

大力度户籍放开等大招落地在即，区域“抱团引才”谋发展

央地合力，促就业政策全面升级

眼下正值就业季高峰，我国促就业政策体系也将全面升级。记者获悉，近日，中央部委频频开会强调促就业，从释放信号看，更大力度的促就业政策有望密集出台，包括采取更有力措施稳增长促创业，对重点群体推出更有针对性扶持政策，完善新就业形态支持政策培育就业新增长点等。围绕促就业的产业、贸易、投资等政策体系也正加紧完善并有望近期推出。

地方也在铆足干劲促就业，更详实的地方版方案接二连三出炉。与此同时，长三角、粤港澳、中西部地区、东北地区等多区域也正“抱团引才”。专家认为，随着促就业政策一再加码，未来在实现更充分更高质量就业的同时，人才流动新版图也有望浮现。



1 就业季新政密集落地

上半年城镇新增就业达到737万人，完成全年目标任务的67%；二季度末，全国城镇登记失业率为3.61%，同比下降0.22个百分点；二季度100个城市公共就业服务机构市场求人倍率为1.22，岗位需求大于求职人数。不过，专家也指出，受内外部复杂形势影响，持续保持充分就业仍面临挑战。

近日，中央及部委频频部署下一步促就业举措。人社部就业促进司司长张莹7月25日在人社部新闻发布会上强调，下一步，将继续把稳就业作为首要工作目标，以实施就业优先政策为主线，突出重

点、分类施策、强化落实。其中，针对高校毕业生，将发布政策服务清单，分阶段提供高校毕业生就业服务行动，开展大中城市联合招聘秋季专场，组织线上线下和跨区域巡回招聘会等。

7月30日召开的中共中央政治局会议强调，实施好就业优先政策，做好高校毕业生、农民工、退役军人等重点群体就业工作。

7月31日，国务院常务会议部署加大力度落实就业优先政策。包括将采取更有力措施稳增长、助创业，拓展就业岗位。加大力度用好失业保险基金结余中拿

出的1000亿元资金，加快推进职业技能提升行动。对高校毕业生、退役军人等重点群体推出更有针对性的就业服务和扶持政策。完善新就业形态支持政策，促进零工市场、灵活就业等健康发展，培育就业新增长点等。

“此轮就业优先政策充分体现了宏观政策的全局性站位，就业政策与各类宏观政策体系间联动性更强，稳增长和促就业的政策内涵连接更紧密，从而实现多方政策共促就业的格局。”中国宏观经济研究院社会所副研究员关博对记者表示。

2 各地吸引人才频放大招

博士、硕士不受年龄限制，均可凭毕业证办理落户；技能人才、专技人才等符合一定条件可以申请落户。

厦门大学宏观经济研究中心副教授王燕武对记者表示，近年来，人才竞争逐渐演变成城市竞争、区域竞争的重要手段。随着我国经济增长由物质资本驱动转向创新驱动，需要充足的高技能、专业化人才支撑。加大吸引人才力度，有助于形成地区经济发展的持续动力和产业升级的良性循环。

不过，中国劳动学会特约研究员苏海南也对记者指出，对于二三线城市而言，单纯通过户籍、住房、创业补贴，对吸引高层次人才作用有限，更有效的举措还在于根据当地经济结构、产业结构特点和经济发展需要，有针对性地引入实际需要的人才。

区域抱团引才则成为另一大亮点。目前，长三角、粤港澳、中西部地区、东北

地区等均有部署。比如，长三角多地建立就业创业协作联盟，将联合举办面向长三角地区高校大学生的招聘会，此外，长三角还将加强创业投资行业联动发展。2019年“西部和东北地区人力资源市场建设援助计划”项目也于近日启动。

关博认为，在各地就业政策支持下，将引导更多高知识、高学历、高技能劳动者寻找人才价值“高地”和个人发展空间。同时，区域均衡化战略也将推动改变人才向部分发达地区“超载”集聚的格局。随着人才配置结构优化，为部分中西部省份和老工业基地提供了二次赶超的机遇。

3 升级版政策体系待出

的广度和深度，实现更有效和更高质量就业。”苏海南说。

王燕武指出，高校毕业生仍是实现高质量就业的关键主体，现代服务业仍有较大的吸纳空间。下一步还应进一步扩大金融、商务服务、教育、文化、卫生等行业的就业岗位供给。

关博指出，在就业总量指标完成情况快于预期的情况下，应把工作重点更多向就业质量倾斜，综合

运用产业、投资等多种政策工具，在结构调整和扩大开放中，创造更多高质量就业岗位，完善工资分配、社会保障等基本制度。在促进新经济过程中，做好就业和社会保障政策衔接，推动新就业形态更加规范化发展。

据了解，有关部门正在加紧完善促就业的产业、贸易、投资等政策体系。

据新华网

**中国内地
共有198家
游戏企业上市**

截至2019年7月31日，中国内地共有198家游戏企业上市，较2018年底增加3家。A股企业占比去年有所下降，目前各个证券市场仍有10余家游戏企业排队上市。

这是记者从日前在上海举行的“中国游戏资本峰会暨2019年中国上市/准上市游戏企业竞争力调查报告发布会”上获得的消息。据伽马数据发布的相关报告显示，2019年上半年，中国游戏市场实际销售收入1163.1亿元。

2008年至今新增上市游戏企业超过130家，其中2010年至2014年为游戏企业上市高峰期，八成以上游戏企业通过A股上市。

但随着游戏企业业绩不稳定、商誉风险升高等负面因素增多，近年来A股资本市场对游戏企业准入门槛提升，监管与审查更为严格。即使如此，2018年上市游戏企业仍达到12家，更多游戏企业通过港股与美股上市，这说明优质游戏企业仍具备较高上市机会。

根据对A股上市企业的统计，2018年整体传媒产业发展欠佳，各个分行业在一定程度上受商誉减值影响，净利润增速均大幅下降。但游戏板块毛利率仍位列第一且较2017年小幅提升，这也表明游戏板块仍具有较强盈利能力。

2018年主要上市游戏企业收入增长率为11.2%，较2017年有所下降，但仍高于游戏市场整体收入增长率，上市游戏企业仍是中国游戏产业发展主要推动力。

从2018年主要上市游戏企业游戏收入增长率分布来看，绝大多数上市游戏企业增长率高于市场平均水平，但企业间差异化较为明显。2018年收入20亿元以上的企業数量有所增加。与此同时，2018年主要上市游戏中亏损企业为7家，较2017年增加4家。

据新华社

迁坟公告

因雁峰区幸福公园项目建设需要，需迁坐落在二环南路以南，雁峰区人民政府以西的长岭山坟墓和衡阳幼儿师范学校以东的王冲山坟墓，该区域内的坟主自公告之日起五十七日内（2019年8月5日至2019年9月30日）办理迁坟手续，逾期视作无主坟处理。特此公告。

联系人：前进村：罗先生 13723822683
五星村：周先生 13875458838
衡阳市雁峰区人民政府
2019年7月31日

分类广告

百十元投入 数万人关注

权威发布 快速传播 全城覆盖

咨询电话：0734-8243140

综合信息

招聘启事

本单位招聘前台接待和计调，熟手优先，有意者请与我们联系。

联系人：15367084545 陈生
衡阳万里旅行社

亮剑调查事务所

婚姻咨询，调查取证，寻人查址。
地址：衡阳市妇幼保健院对面四楼
电话：0734-8197112/15096005151